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MuHuMmusauma ownbok 2 cnavpg m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

MUcnonb3oBaHUe «TaMHbIX 3HAHMMU» Ha NpPaKTUKe

Crpoum pepeBbs B pewmawowem nece — xormm muHumusuposarb AUC ROC
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MuHuMmusauma ownbok 3 cnaug m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

XoTum BbIGMpaTs onTUManbHbLIA NOpoOr

m, m,
Ny ny

Hdl

FPR

ni — YUcCrna ToUeK B nmMucrax
mi — yucna o6BEeKToB NepBoro Knacca B nucrax

m=m, +m,
n=n+n,
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MuHuMmusauma ownbok 4 cnaug vm3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

Yxxe 6b1no...
Ecnu «sgpyr» a {01}, y{0,1}", F = AUC ?! (C6ep6ank)

/2 1 0 vy
! 1| TP | FP
ol FN| TN
TPR (1-x)y A
xy/2 . .
:1[1+||a yll Ila y”}:
N 2 Iyl [yl
B 1 {n a-yll lla-y ”}
N3 pucyHka 20 Iyl 1yl
AUC =(1+TPR-FPR)/2 = T.€. 3TO TOYHOCTb C OrNAAKOMU Ha
1 TP Ep MOLLHOCTM KNaccCoB...
= — -+ —
2[ TP+ FN FP+TN}

TPR - FPR — max
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MuHuMmusauma ownbok 5 cnavg m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

XoTum BbIGMpaTs onTUManbHbLIA NOpoOr

m, m,
Ny ny

Hdl

FPR

Auczi[mu”O‘mO}:

m n-—m
:1[m1+<n—m)—<n1—ml)}:
2l m n—m
:1+1{m1_n1_m1}
2 2lm n-—m
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MuHuMmusauma ownbok 6 cnauag m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

XoTum BbIGMpaTs onTUManbHbLIA NOpoOr

Noruuno | AUC —0.5|—> max

| m,n—n,m|— max

A Bepb TOrga nNnpocTo peanu3oBaTtb nepebop noporos
B CKPUMNTOBbIX A3biKaX

My 5 4 3 2 1

n1098 765 43 2 1
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MuHuMmusauma ownbok 7 cnavg m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

RF apna AUC

Monyuunu «HOBYIO» Mopaernb anropurmMmos!

JTO U3 CTapbIX 3anUCeMn...
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MuHuMmusauma ownbok 8 cnaung m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

3apaum C MHTEepBaNibHbIMM NMPU3HAKaAMM...
Kak pewarb

nporHo3
MCTHHa

KauecTBO uamepaem, Hanpumep Tak:
|ANB |

|AUB |
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MuHuMmusauma ownbok 9 cnaug w3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

1 cnocob

HoBe 3apaum:
LleneBoM npu3HaK — HAYano MHTepsana,
LleneBoM Nnpu3HaK — KOHeL, MHTepBana

- Ha NpaKkTuke paboraer He oueHb XOpoLW O

- HApo aopabarbiBaTh KNnaccuvyeckKkue anropurmbl
(T.x. B cnyvae Hauana MHTepsana nyuvue saHMXXaThb...)

L.
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MuHuMmusauma ownbok 10 cnaung m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

2 cnocob

LleneBou Nnpu3HaK — cepeaMHa MHTepBana,
NMOC OL,EHUBAEM OTKIIOHEHUEe OT CepeauHbl

P T

- MHOrga NPOTUBOPEYUT NpUpoae AaHHbIX
(vHTEepBan saxoauT B oTpMuatenbHyro obnacrb)
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MuHuMmusauma ownbok 11 cnaung m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

KoHuenuua pewaowero npasuna
Kak BCcé-Takm MMHMMU3UPpPOBaTb HYXXHbIX (PYHKUMOHAN...

1. EcTb npepaBapuTenbHbLIN OTBET

[a.,b]

2. Popmupyem OKOHUATElNbHbIX NapaMeTpUUYeCKUM...

[a+b b-a a+b b+a}

2 2 2 2

3. HacrpamBaem napamerp

NMpamon nepebop - ABHaAA MMHMMMU3aAUMUA
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MuHuMmusauma ownbok 12 cnaung m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

Mo>xHO un no-gpyromy...
Ho:

1. Ectb 6a3oBble anropurmsl (oneparopbl)
2. Ectb napametrpu3oBaHHbIX cnocob
nepeBofa MX OTBETOB B HYXXHble
3. Mpamaa MmmHuMusauma pyHKUMOHaNa
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MuHuMmusauma ownbok 13 cnaung m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

U3 sapaum Rossmann Store Sales

Root Mean Square Percentage Error (RMSPE)

1 a — Y, 2"
I{ilyi>0}|i;o( Yi j

OnpaspaHue pecdopmauum norapmdpMomMm...
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MuHuMmusauma ownbok 14 cnaung w3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

Onpaspanue pecdhopmauum norapucdpmom...
UMwem pechopmaumuro
a —
Ty ~F(a)-F(y)

4yToOb!I hyHKUMOHaN npeBpaTunca B RMSE

F
%{wy. oy, 2= F@-FOY

Mycte a=Y+0, Toraa

jz F(y+0)—-F(y)=F'6+0(5)

pelumMMm ypaBHeHue

°_Fis
y
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MuHuMmusauma ownbok 15 cnaung m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

Onpaspanue pecdhopmauum norapucdpmom...

1_oF
y oy
F(y)=In|y|+C

Beibupaem gechopmaumio F(y)=1In|y|

Ho, BO3MOXXHO, BCé npouye...

npuv norapupMMpoBaHUM OTKINTIOHEHUA NOX0XXWU HA HOPManbHbIE
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MuHuMmusauma ownbok 16 cnaung m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

PacnpepeneHua noKynok

Bce NOoKYINEH

NMorapuiM ECcexX MNOKYIOHK
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MuHuMmusauma ownbok 17 chnaung m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

MeToa rpagMeHTHOro cnycka

3apgavya ontTuMmmMsaumm

J (W) — min
nycTb 3TO
OYHKLNUA OLLLUBKU (MAPAMETPbDLI AJITOPUTMA)

W=W-a—
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MuHuMmusauma ownbok 18 cnang m3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

Bo3bMEéM KOHKPETHYIO 3agavy u metopn

KauectBo: LOG LOSS
MeToa: norucruueckKan perpeccun
(npaBunbHee: curmompa!l)

g
LOGLOSS = —;Z(yi loga; +(1-y;)log(1-&))
=1

1

14e
Z = Z(W) - MOXeT Kak-To 3aBUCeTb OT NnapameTpos .

a

Ha koHkKpeTHOM ob6BekTe:

B log a, y=1
J(W) = _{Iog(l— a), y=0.
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MuHMusauma owmnbok

19 cnauag m3 30

UTak,

( 1
IO ) — 1’
g(1+e{j Y

m%}— 12) y =0.
\ 1+e

= Hmle)

J (W) = —

6bg@+e*)__ 1 0z
oW 1+e™ ow
( e_z _l
oJ (w) _g< 1+e?’ y=4
oW oW —1+ © , =0.
. 1l+e”

MpuknaaHble 3aga4yyn aHanM3a AaHHbIX \

y
—z—bg@+€*) y =0.

AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MI'Y)
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MuHuMmusauma ownbok 20 cnainpg 3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

Moaromy
( 1
aw__a e YT,
oW oW | g _ 1 y=0. oW
L 1+e?

Monyuaem chbopmyny Ana KoppekKuMm BecoB:

W—W+a(y—a)@
OW

OueHb NoOrMyHan: U3MeHeHue 3aBUCUT OT BeJNIiMYMHbI OlunbKku

(y—a)
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MuHuMmusauma ownbok 21 cnainpg n3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

B Kknaccu4yecKkom NormcTu4YeckKkom perpeccum

1
=D w X,

l+e =

a=

(NnMHeMHaa KOMOMHaLUMA NPU3HAKOB)

Moaromy
W=w+a(y—a)X
X - npM3HaKoBOoe onMcaHMe ob6bekTa
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MuHuMmusauma ownbok 22 cnaing w3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

Bonpoc ¢ nogeoxom

KauectBo: LOG LOSS
MeToAa: nMHenHan perpeccua

_ [ log(z), y=1
(W)= { y =

log(1-2), 0.
oJ (w) _ az{ 1/z, y=1,_ 1 @
ow  owl-1/(-2), y=0," z+y—1ow
Torga
a Oz
W = —
Z+y—-1ow

YUro cmyuwaer B atom chopmyne?
Mouemy Tak nonyumnocs?
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MuHuMmusauma ownbok 23 cnaing w3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

Bonpoc ¢ nogBoxom

1 o/

W=W-—
Z+y-—-1low

Koppekuus npoucxoaur paxe npm abconotTHO npaBunbHOM OTBeTe...

MMHMMYM He npn z=1

y=l
log(l-z), y=0.

J(w) = -

Hy>XHbl ewé orpaHnyeHun
min(max(z, 0), 1)

B normcruueckom perpeccum

1
0,1
1+e <[0.1]

—Z
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MuHuMmusauma ownbok 24 cnainpg w3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

Jinnennana perpeccua ¢ HCKO

J(W)=(W"-X—Yy)* = min

P~

X — oOBbekKT,
Y — ero perpeccMoHHaa MeTkKa

N _,. X
oW

W=W-a - (W -X—-Y)-X

Buibepem

Koppekuua Takasa >xe Kak B normcruueckoum perpeccum c logloss-om!
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25 cnaung um3 30 ObsakoHoB A.I'. (MockBa, MI'Y)

MuHMusauma owmnbok

MeToa Hauckopeumwero cnycka
(W—a- (W -X—y)-X)"-X—y)2 — min
W - X—a- (W -X—-Yy)-X"-X=y=0

W-X—y=a- (W -X—y)-X"-X
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MuHuMmusauma ownbok 26 cnaing w3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

3apaua 1.

KauectBo: CKO
1

J :_Z(Yi _ai)2
S )

MeToa: norucruueckKkan perpeccus

1

a=—_
1l+e

Boiuncnurb chopmyny ana KoppekumMm BeCOB MeToaom
CTOXACTUUYECKOro rpagueHTHoOro cnycka
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MuHuMmusauma ownbok 27 cnaing w3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

3apaua 2.

KauectBo: CKO
1

J :_Z(Yi _ai)2
S )

Metoa: a=In(1+¢e°)

Boiuncnurts chopmyny ana KoppekKuum BecCoB MeToaom
CTOXAaCTUUYECKOro rpagMeHTHOro cnycka

T
4.5 log(1+exp(z))
4 max(z,0)
3.5
3
N 25
2 ’/
1.5 //
1 7
0.5 e
/
0 —=—"""/

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
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MuHuMmusauma ownbok 28 cnainpg 3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

3apaua 2. OTser

W_Ol(a—y) 0z
1+e™* ow

W =

Moutn Knaccuueckun eapuaHTt (NMHenHan perpeccua + CKO),

HO C NONPaBKOM HAa OTPpULATENbHOMN OCM...
KNnacCHMKa

H;::H;_wtl!iililk%z
[LeeZJow

cMmrmomga

(@a-y) _[(a-y), z>>0
14+e7°¢ - 0, Zz<<0

Bcé oueHb NOrMmuHoO!
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MuHuMmusauma ownbok 29 cnainpg w3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

3apaua 1. OTBer

W:W—a-a(a—l)(a—y)g—vzv

YTO-TO HOBOE... P
Z

W=W—a"aw
]

KNnaCCHUKa

Bonpoc: uro nnoxoro B ato chopmyne?
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MuHuMmusauma ownbok 30 cnapg n3 30 AbsikoHoB A.I'. (MockBa, MIY)

3apaua 1. OTBer

sz—a-a(a—l)(a—y)g—vzv

YTO-TO HOBOE...

i oz
w=w-oEa=Ta=7}.
2

KnaCcCHUKa

Bonpoc: uro nnoxoro B 3To ¢popmyne?

B cnyuae NnoNnHOCTLIO HENPaABUINLHONO OTBETa,
Hanpumep

y=0,a=1

KoppeKkuum noutm He Gyper:

a(a-1)(a-y)=~0

Bonpoc: uto ¢ aTum pgenarb?
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